
Okręt wojenne - Polska i świat

Test znajomości okretów wojennych

Poziom trudności: Średni

1. Polski niszczyciel pełniący obecnie rolę okrętu-muzeum to:

A - ORP &quot;Błyskawica&quot;

B - ORP &quot;Burza&quot;

C - ORP &quot;Warszawa

D - ORP &quot;Piorun&quot;

2. Który z amerykańskich pancerników nie jest obecnie okrętem-muzeum:

A - USS &quot;Texas&quot;

B - USS&quot; Washington&quot;

C - USS &quot;Missouri&quot;

D - USS &quot;Alabama&quot;

3. Pierwszy okręt podwodny z napędem nuklearnym to:

A - USS &quot;Blueback&quot;

B - HMS &quot;Dreadnought&quot;

C - USS &quot;Nautilius&quot;

D - HMS &quot;Oberon&quot;

4. Polska fregata ORP &quot;Gen. K.Pułaski&quot; to były amerykański:

A - USS &quot;Oliver Hazard Perry&quot;

B - USS &quot;Spruance&quot;

C - USS &quot;Clark&quot;

D - USS &quot;Wadsworth&quot;

5. Jedyny obecnie lotniskowiec floty rosyjskiej to:

A - &quot;Waryag&quot;

B - &quot;Kiev&quot;

C - &quot;Kuzniecov&quot;

D - &quot;Kirow&quot;
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6. W 1940 brytyjczycy proponowali Polsce przejęcie francuskiego pancernika:

A - &quot;Bretagne&quot;

B - &quot;Provence&quot;

C - &quot;Courbet&quot;

D - &quot;Paris&quot;

7. Pierwszy brytyjski pancernik o stalowym kadłubie, obecnie okręt-muzeum to:

A - HMS &quot;Dradnought&quot;

B - HMS &quot;Hood&quot;

C - HMS &quot;Warrior&quot;

D - HMS &quot;Invincible&quot;

8. W wyniku podziału niemieckiej Kriegsmarine po II Wojnie Światowej ZSRR otrzymał

krążownik:

A - KMS &quot;Nuernberg&quot;

B - KMS &quot;Prinz Eugen&quot;

C - KMS &quot;Leipzig&quot;

D - KMS &quot;Emden&quot;

9. Polskie korwety rakietowe typu 1241 (Tarantul) zostały wybudowane w:

A - ZSRR

B - Bułgarii

C - NRD

D - Polsce

10. Niemiecki pancernik &quot;Bismarck&quot; został wybudowany w:

A - Kilonii

B - Wilhelmshaven

C - Szczenie

D - Hamburgu

11. Amerykanskie lotniskowce klasy &quot;Nimitz&quot; zostały wybudowane w liczbie:

A - 8

B - 9

C - 10
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D - 12

12. Niszczyciele klasy &quot;Horizon&quot; służą w:

A - Francji i Holandii

B - Wielkiej Brytanii i Włoszech

C - Włoszech i Hiszpanii

D - Francji i Włoszech

13. Działa jakiego kalibru stanowiły uzbrojenie główne brytyjskiego pancernika

&quot;Vanguard&quot; z 1946r.?

A - 356mm

B - 380mm

C - 381mm

D - 406mm

14. Rosyjskie pancerniki klasy &quot;Gangut&quot; wzorowano na:

A - brytyjskim pancerniku &quot;Dreadnought&quot;

B - włoskim panceriku &quot;Dante Alighieri&quot;

C - francuski pancerniku &quot;Courbet&quot;

D - niemieckim pancerniku &quot;Nassau&quot;

15. Ile lotniskowców w służbie posiada obecnie Francja:

A - żadnego

B - 1

C - 2

D - 3

16. Niszczyciel &quot;Błyskawica&quot; dwukrotnie zmieniał kaliber dział artylerii

głównej. Jaki ma obecnie?

A - 100mm

B - 102mm

C - 120mm

D - 130mm

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



17. W którym roku wszedł do służby USS &quot;Enterprise&quot;, pierwszy atomowy

lotniskowiec:

A - 1956

B - 1961

C - 1965

D - 1973

18. Budowane w Chinach kopie radzieckich okrętów podwodnych typu 633 (Romeo)

są oznaczone jako:

A - Typ 027

B - Typ 033

C - Typ 039

D - Typ 100

19. Indyjski lotniskowiec INS &quot;Vikrant&quot; to dawny:

A - HMS &quot;Hermes&quot;

B - HMS &quot;Hercules&quot;

C - HMS &quot;Hermione&quot;

D - HMS &quot;Hardy&quot;

20. Niezrealizowany projekt francuskich lotniskowców z lat międzywojennych to typ:

A - &quot;Bearn&quot;

B - &quot;Foch&quot;

C - &quot;Joffre&quot;

D - &quot;Normandie&quot;
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Okręt wojenne - Polska i świat

Test znajomości okretów wojennych

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. C

5. C

6. D

7. C

8. A

9. A

10. D

11. C

12. D

13. C

14. B

15. B

16. A

17. B

18. B

19. B

20. C
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